

CORRIGENDUM

JIU/REP/2002/12/Corr.1

26 June 2003
Geneva

COMMON AND JOINT SERVICES OF UNITED NATIONS
SYSTEM ORGANIZATIONS AT VIENNA

Corrigendum

Paragraph 16, line 1

After IAEA insert library services

Paragraph 58

Replace the second and third sentences by the following:

In respect of the cost-sharing formula for JMS, the consultancy study recommended that the number of keys for attributing the expenditures should be reduced from three to one – the number of services provided to each participating organization during the previous calendar year.⁵⁰ IAEA considered that this method would be bureaucratic and not transparent since arbitrary weightings would have to be applied to different services, proposing instead the number of staff in each organization. After a detailed analysis, this was accepted and has been the practice since then.

Paragraph 73, second sentence

Replace from about 30 to more than 150 by from 32 to 148

Paragraph 158, line 2

Replace the respective organizations by UNIDO and the United Nations